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SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN 
SOSIALISASI P4GN BAGI PENGURUS OSIS SMA/SMK 
SE-DERAJAT KOTA PASURUAN TAHUN 2021
15 NOVEMBER 2021


BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIIM
ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALIKOTA PASURUAN;
2. KETUA DPRD KOTA PASURUAN;
3. KAPOLRES PASURUAN KOTA;
4. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN;
5. PARA ASISTEN, KEPALA OPD,  CAMAT SE-KOTA PASURUAN;
6. NARASUMBER KEGIATAN; 
7. SELURUH PESERTA SOSIALISASI P4GN.

TERLEBIH DAHULU MARILAH KITA PANJATKAN PUJA DAN PUJI SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, KARENA PADA HARI INI KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI DALAM RANGKA PELAKSANAAN KEGIATAN SOSIALISASI P4GN BAGI PENGURUS OSIS SMA/SMK SE-DERAJAT KOTA PASURUAN TAHUN 2021 DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT. SHALAWAT SERTA SALAM SEMOGA TETAP TERLIMPAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, BAGINDA RASULULLAH NABI BESAR MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
SAUDARA-SAUDARA YANG SAYA HORMATI,

KEBIJAKAN PEMERINTAH PUSAT UNTUK MENINDAK TEGAS TERHADAP PARA PELAKU PEREDARAN DAN PERDAGANGAN GELAP NARKOTIKA HARUS KITA DUKUNG KARENA SUDAH SAMPAI PADA LEVEL MEMBAHAYAKAN. UNTUK MENGATASI MASALAH NARKOTIKA, TIDAK HANYA MELIBATKAN KEBIJAKAN-KEBIJAKAN YANG DIKELUARKAN OLEH PEMERINTAH, TETAPI JUGA MELIBATKAN SELURUH LAPISAN MASYARAKAT. 
TOKOH MASYARAKAT, TOKOH AGAMA, TOKOH PEMUDA, JUGA PARA PELAJAR DIHARAPKAN MAMPU UNTUK MEMBERIKAN PEMAHAMAN TENTANG BAHAYA NARKOBA. DENGAN DEMIKIAN, TERDAPAT UPAYA-UPAYA PENCEGAHAN DAN MEMBERIKAN PEMAHAMAN TERLEBIH DAHULU, SEBELUM DILAKUKAN UPAYA REPRESIF.
UNTUK ITULAH PEMERINTAH KOTA PASURUAN MELALUI TIM TERPADU P4GN (PENCEGAHAN DAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN PEREDARAN GELAP NARKOTIKA) KOTA PASURUAN TELAH MEMPROGRAMKAN UPAYA PENCEGAHAN TERHADAP PENYALAHGUNAAN NARKOBA, YAITU MELALUI SOSIALISASI P4GN (PENCEGAHAN DAN PEMEBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN PEREDARAN GELAP NARKOTIKA) BAGI PENGURUS OSIS SMA/SMK SE-DERAJAT DI KOTA PASURUAN TAHUN 2021.
KITA JANGAN HANYA MENANGKAP PENGEDAR, TETAPI PEMAHAMAN DAN PENGETAHUAN BAHAYA NARKOBA HARUS JUGA KITA GENCARKAN, YANG PADA AKHIRNYA  AKAN MEMUNCULKAN PEMAHAMAN YANG SAMA TENTANG BESARNYA BAHAYA NARKOBA. SEHINGGA MULAI DARI GENERASI MUDA, TERUTAMA PARA PELAJAR, SERTA SELURUH ELEMEN MASYARAKAT LAINNYA MENJADI TERMOTIVASI UNTUK BANGKIT BERSAMA-SAMA MELAWAN PEREDARAN NARKOBA.
SAUDARA-SAUDARA YANG SAYA HORMATI,
SEBAGAI UPAYA TINDAK LANJUT PEMERINTAH KOTA PASURUAN DALAM UPAYA MEMBERANTAS NARKOBA, MAKA SAYA SANGAT MENGAPRESIASI DAN MENDUKUNG UPAYA PENCEGAHAN DAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN NARKOBA DI WILAYAH KOTA PASURUAN MELALUI SOSIALISASI P4GN.

PADA KESEMPATAN INI SAYA BERPESAN AGAR PENYELENGGARAAN SOSIALISASI P4GN INI DAPAT BERJALAN SECARA BERKESINAMBUNGAN DENGAN PESERTA YANG LEBIH MERATA DARI SELURUH ELEMEN MASYARAKAT.
SAUDARA-SAUDARA YANG SAYA HORMATI,
PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN NARKOBA TIDAK HANYA BERHENTI HANYA DENGAN ACARA SOSIALISASI SAJA, TETAPI KERJASAMA DARI SEMUA PIHAK, KARENA TUGAS DAN TANGGUNG JAWAB INI BUKAN HANYA DITUMPUKAN PADA KEPOLISIAN DAN PENEGAK HUKUM SAJA, TETAPI JUGA TERTUJU PADA PIHAK LAIN SEPERTI INDIVIDU-INIVIDU, KELUARGA, LEMBAGA PENDIDIKAN DAN KELOMPOK-KELOMPOK DALAM LINGKUNGAN SOSIAL DI MASYARAKAT.
SEHUBUNGAN DENGAN ITU, ATAS NAMA PEMERINTAH KOTA PASURUAN SAYA MENGUCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA SEMUA PIHAK YANG SELAMA INI MENUNJUKKAN KEPEDULIAN DAN PENGABDIANNYA PADA UPAYA PENCEGAHAN PENYALAHGUNAAN NARKOBA KOTA PASURUAN.
MELALUI KEGIATAN INI SAYA BERHARAP PESERTA SOSIALISASI DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN INI DENGAN TERTIB, MENYIMAK SEMUA MATERI YANG DIBERIKAN OLEH PARA NARASUMBER DENGAN SEKSAMA, SEHINGGA PEMAHAMAN TENTANG BAHAYA NARKOBA DAPAT DIPAHAMI DENGAN BAIK DAN BENAR.
AKHIRNYA DENGAN MENGHARAP RIDHA ALLAH SWT DAN DENGAN MENGUCAPKAN ”BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIIM”, PELAKSANAAN KEGIATAN SOSIALISASI P4GN BAGI PENGURUS OSIS SMA/SMK SE-DERAJAT DI KOTA PASURUAN TAHUN 2021 SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. SEMOGA KITA SEMUA, MENDAPAT KEKUATAN DARI ALLAH SWT. DALAM MELAKSANAKAN PENCEGAHAN DAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN PEREDARAN GELAP NARKOBA, SERTA BERKAH DAN KARUNIA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA SENANTIASA TERCURAH KEPADA KITA SEMUA. SEKIAN DAN TERIMAKASIH.
WASSALAMU’ALAIKUM  WR . WB.
WALIKOTA PASURUAN
DRS. H. SAIFULLAH YUSUF
